ĐỀ THI VÀO 10
Bài 1.(3,0 điểm)   1. Rút gọn biểu thức: A=
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  2. Giải hệ phương trình: 
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           3. Giải phương trình: 
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Bài 2. (2,0 điểm)  Cho hai hàm số 
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 và 
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 có đồ thị lần lượt là (d) và (P)
1. Vẽ (d) và (P) trên cùng hệ trục tọa độ

2. Bằng phép toán tìm tọa độ giao điểm của (d) và (P).

Bài 3. (2,0 điểm)  Cho phương trình 
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 (1) (với m là tham số)
1. Chứng minh rằng phương trình (1) luôn có hai nghiệm phân biệt với mọi giá trị của m.

2. Gọi 
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 và 
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 là hai nghiệm của phương trình (1). Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
P =
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Bài 4.(3,0 điểm):   Cho đường tròn tâm O bán kính R, đường kính BC. Gọi A là một điểm thuộc đường tròn (A khác B và C). Đường phân giác 
[image: image13.wmf]·
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 cắt BC tại D và cắt đường tròn tại M.
1. Chứng minh MB=MC và OM vuông góc với BC

2. Gọi E, F lần lượt là hình chiếu của D lên AB, AC. Tứ giác AEDF là hình gì?

3. Cho 
[image: image14.wmf]·

0

60

ABC

=

 . Tính diện tích tam giác MDC theo R.

[image: image15.jpg]€) Ta c6 goe ABC = 60" suy ra cung AC ¢ 56 do 120° vi cung AB ¢6 56 do 60°
suyra AB=RviAC=RF

Ap dung tinh chit duimg phan gide ta c6
DB/DC = AB/AC = R/ RV suy ra DB/1 = DC/\5 = BC/(1+45) = 2R/(1+5)
Do d6 DC = 2RB/(1+45)

Dign tich tam gidc DMC I
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